

«ПОИСК». ВТОРАЯ СМЕНА.

Военно-патриотический лагерь «Поиск» обрел второе дыхание. В нем начала работу вторая смена. Именно работу, потому что руки юношей и девушек узнают отдых лишь вечерами, а днем нелегкая работа поисковиков, идущих по следам второй мировой войны. Они ищут и находят каждый год останки советских и японских солдат, павших в боях на Харамитогских высотах. Их находки не имеют цены, потому что это, прежде всего, память. Популярность лагеря, его задачи и цели становятся весомее с каждым годом. Побывавший недавно с дружественным визитом генеральный консул Японии в Южно-Сахалинске Акира Имамура говорил о необходимости участия японских волонтеров в поисковых работах.

Руководитель Фонда «Победа-45» Игорь Юрьевич Андреев доложил главе района Козинскому Николаю Ивановичу о готовности второй смены к полевому сезону.

В своем приветствии мэр подчеркнул важность той работы, что ведут поисковики, что прошлое это возможность для налаживания дружеских отношений с соседней страной. Он рассказал также о готовящейся реконструкции событий, происходивших в августе сорок пятого года; пожелал молодежи успехов.

(наш корр.)